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Αγιασμός για την έναρξη της νέας ακαδημαϊκής 
χρονιάς στη Σχολή Πυροσβεστών στην 
Πτολεμαΐδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Την Τρίτη 16 Σεπτεμβρίου 2025, τελέστηκε ο Αγιασμός για την 
έναρξη της νέας ακαδημαϊκής χρονιάς στη Σχολή Πυροσβεστών 
στην Πτολεμαΐδα από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίο.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκε ο Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας Γιώργος 
Αμανατίδης, ο Δήμαρχος Εορδαίας Παναγιώτης Πλακεντάς, ο Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών έργων και Πολεοδομίας Νίκος Φουρκιώτης, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Πολιτικής Προστασίας και Κλιματικής Κρίσης Δυτικής Μακεδονίας Γιάννης Κιοσές 
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και άλλα στελέχη των ενόπλων δυνάμεων.

Ο Μητροπολίτης κ. Ειρηναίος στην ομιλία του ευχήθηκε σε όλους τους 
σπουδαστές μια “επίπονη” χρονιά για την προσωπική τους πρόοδο με τις ευχές της 
Εκκλησίας. Η Διοικήτρια, Πύραρχος Αρχοντία Σερέτη καλωσόρισε τους νέους 
σπουδαστές που ήρθαν από τη Σχολή στο Τσοτύλι, αλλά και αυτούς που θα 
συνεχίσουν τις σπουδές τους στις ανανεωμένες δομές της Πτολεμαΐδας, 
ευχαριστώντας τη Μητρόπολη και την Τοπική Αυτοδιοίκηση για τις δωρεές σε 
εξοπλισμό. Τους σπουδαστές καλωσόρισε και ο Υπαρχηγός του Πυροσβεστικού 
Σώματος, Αντιστράτηγος Γεώργιος Μαρκουλάκης.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στους χώρους του Συσσιτίου «Ο Καλός 
Σαμαρείτης», όπου καθημερινά ετοιμάζονται και διανέμονται τα γεύματα αγάπης 
προς τους εμπερίστατους αδελφούς. Εκεί είχε εγκάρδιες συνομιλίες με τους 
υπεύθυνους και τους εθελοντές. Εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για την 
ακούραστη διακονία τους και ενημερώθηκε για την πορεία και τις ανάγκες του 
έργου.

Δεν παρέλειψε να τονίσει ότι το Συσσίτιο αποτελεί φωτεινό παράδειγμα 
χριστιανικής αγάπης και αλληλεγγύης, ενώ ευχήθηκε ο Θεός να ενδυναμώνει 
όλους όσοι συμμετέχουν σε αυτήν την ιερή προσπάθεια, ώστε να συνεχιστεί 
απρόσκοπτα η προσφορά προς τον συνάνθρωπο.


















